## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE EXPALSA, EXPORTADORA DE ALIMENTOS S.A.  NÚMERO DE EXPEDIENTE 4065.7-1.983.  NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Juan Xavier Cordovez Ortega, Vicepresidente Ejecutivo; y, Carlos Benjamin Rosales Pino, Vicepresidente
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE BISCAYNE HARBOR ASSETS LLP NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA INGLATERRA DOMICILIO International House, 1st Katharines way London ElW1UN-UK (Inglaterra)
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. CARLOS BENJAMIN ROSALES PINO NACIONALIDAD. ECUATORIANA
	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 090850439-2 DOMICILIO Km. 6.5 via Samborondon Cdla. Castelago villa 34.

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

los Benjamin Rosales o cia de Lourdes Rosa- Pino de Cordovez ricia de Lourdes Ro-	casada		Km. 6.5 via Samborondon Cdla. Castelago Villa 34
Pino de Cordovez	casada	Foustoriana	
ricia de Lourdes Po-		Ecuacor rana	Urbanizacion, Los Lagos, solar 30, mz.1, Samborondon
es Pino de Gomez	casada	Ecuatoriana	Urbanización Castelago, mz 1 46-50,bloque Morte, penthouse Samborondon

cometamon con in tachican due use caucede el minetal		les Pino	
vigente, DOY FE. Que la firma y rubrica que EXTRANJERA O A MOSSA SI Este Villablado flubicas atla atorgado en el diferio del estar autenticado presentada y devuelta al interesado, la misma que	O FUNCION PODERADO por Cónsul	NARIO DE LA DILOCAL	SOCIEDAD
corresponde a: Cast? Benjains FECHA DE PRESENTACIÓN	2.012 AÑO	Febrero MES	DIA
Identificado con cedule #0908504392			

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

Ab. EDUARDO FALQUEZ AYALA
NOTARIO SÉPTIMO DEL
CANTON GUAYAQUIL

